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Ćwiczenie B13 (zasłony)

Licytacja:

W N E S

2♥ pas 3♥ 3♠

pas 4♠ pas pas
pas

A)
W wistuje odkrytą kartą ♣J, S podnosi ruchomą część zasłony. Okazuje się, że E również
zawistował odkrytą kartą ♦6. Sędzia!

B)
W wistuje odkrytą kartą ♣J i sam podnosi ruchomą część zasłony. Okazuje się, że E
również zawistował odkrytą kartą ♦6. Sędzia!

C)
W wistuje zakrytą karta i sam podnosi ruchomą część zasłony. E zawistował odkrytą kartą
♦6. Sędzia!
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Ćwiczenie B14 (zasłony)

A)
W N E S

1ba pas 1♥

Po odzywce S zawodnicy zorientowali się, że nie przesunęli do końca tacy i nie zauważyli
otwarcia. W woła sędziego i pyta, czy może zaakceptować 1♥.

B)
W N E S

1ba pas 1♥

1♠

W tym momencie S zorientował się co się stało i woła sędziego, bo chce wycofać swoją
odzywkę. Chciał powiedzieć 2♥, ale źle wyciągnął odzywkę.

C)
W N E S

1ba pas 1♥

1♠

Taca przeszła na drugą stronę. N wzywa sędziego, bo nie wie co się dzieje. Zawodnicy S i
W nie zauważyli otwarcia. S przesunął tacę.
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Ćwiczenie B15 (zasłony)

W N E S

1♥ 2♠

Karta zawodnika S: ♠102♥A8432♦D108♣965

A)
S licytuje 2♥, spostrzega nieprawidłowość i chce ją poprawić. W tym momencie W wzywa
sędziego i oświadcza, że chciał zaakceptować odzywkę niewystarczającą.

B)
S licytuje 4♥. W tym momencie W pyta „nie za wysoko?”. S odpowiada „rzeczywiście”,
wzywa sędziego i chce zmienić odzywkę na 3♥. Na pytania sędziego odpowie, że doszedł
do wniosku, że karta nie uprawnia do skoku, a rozmowa z przeciwnikiem, nie miała
żadnego wpływu na jego decyzję.

C)
S licytuje 3♦, W 3♥. S wzywa sędziego i oświadcza, że omyłkowo wyciągnął z kasety
licytacyjnej 3♦. Chce zmienić na 3♥.


